

2022年10月11日 星期二 壬寅年九月十六

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



爆料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24253期 今日8版 每份1.70元

习近平致电贺范德贝伦 当选连任奥地利总统

新华社北京10月10日电 10月10日,国家主席习近平致电范德贝伦,祝贺他当选连任奥地利联邦总统。

习近平指出,我高度重视中奥关系,愿同范德贝伦总统一道努力,推动中奥友好战略伙伴关系取得新发展,造福两国和两国人民。

减负增效重实干 担当尽责开新篇

—党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央整治形式主义为基层减负综述

■新华社记者王琦 范思翔 董博婷

作风问题关系人心向背,关系党的执政基础。

党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央把解决形式主义突出问题和为基层减负结合起来,作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进,以全面从严治党新实践探索新时代党的自我革命新路径。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门持续纠治形式主义、官僚主义突出问题,为基层卸下不必要的负担。

减负增效、轻装奋进。广大基层干部放开手脚干事创业,用更多时间和精力抓落实、谋发展,埋头苦干、砥砺前行。

以上率下

以习近平同志为核心的党中央高度重视、谋划部署推动整治形式主义为基层减负

2022年9月9日,一份名为

本报讯(记者李明)10月10日,市委副书记、市长张起翔先后到松北区、南岗区、香坊区及哈尔滨太平国际机场、哈西站,督导疫情防控工作,慰问一线工作人员。张起翔强调,各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于防疫工作的重要指示精神,认真落实国务院联防联控机制和省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨省指挥部视频调度会议部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,清醒认识当前疫情形势的复杂性严峻性,坚决做到“早快准细实”,以更负责的态度、更有效的举措、更严谨的作风看好严守各个关口,全市上下团结一心尽快歼灭本轮省外输入疫情。

张起翔在万宝大道交通卡口、太平机场、哈西高铁站、哈尔滨南收费站认真细致走流程。他强调,“三站一场”作为疫情防控外防输入的

本报讯(记者尹明)10月10日上午,市第十六届人大常委会党组召开第九次会议。会议传达学习8月30日、9月9日中共中央政治局会议精神、中共中央办公厅印发的《推进领导干部能上能下规定》等11项内容,与会人员就相关内容进行交流发言。市人大常委会党组书记、主任孙皓主持会议并讲话,党组成员郑大泉、刘兴阁、王铁立、林艳秋、李四川出席会议。市人大常委会副主任顾福林列席会议。

本报记者 张焱

改革创新是哈尔滨新区肩负的国家战略、承载的时代使命。

六年来,哈尔滨新区这片神奇的热土见证了太多的奇迹,而开启奇迹的“密码”就是改革创新。

六年来,哈尔滨新区全面深化改革创新,为企业和群众提供最简、最优政务服务。“一枚印章管审批”、“一支队伍管执法”综合改革、“无感续证”、“一业一证”、“飞地模式”……一项项改革举措高质量落地,一路领跑全省,企业、群众满意度不断提升,营商环境持续向好,为建设“六个龙江”、打造“七大都市”,构建高质量发展示范新区提供有力支撑。

近三年,哈尔滨新区22项改革入选国家或省级试点,31项改革创新举措入选省级创新案例并在全省复制推广,36项创新经验做法先后入选龙江自贸试验区省级创新案例。

本报记者 张焱

改革创新是哈尔滨新区肩负的国家战略、承载的时代使命。

六年来,哈尔滨新区这片神奇的热土见证了太多的奇迹,而开启奇迹的“密码”就是改革创新。